

发现乱收停车费 赶紧打电话举报

经营性停车场及道路收费停车泊位今起整治

本报5月28日讯(记者刘爽 通讯员 陈刚 梁心龙) 为加强经营性停车场和道路收费泊位的使用管理,规范停车秩序,交警支队决定自29日起至7月份开展经营性停车场及道路收费停车泊位专项整治工作。整治将对所有经营性停车场和道路收费泊位单位逐一现场检查,无经营资质

却对泊车收费的将立即予以取缔,希望市民有发现类似情况立即举报。

此次整治工作的对象主要有,市内四区及崂山区范围内的经营性停车场和道路收费停车泊位,重点为近几年通过市长信箱、市长公开电话等渠道反映存在问题较多的停车场。

整治内容主要有:查处

取缔未到交警部门办理经营性停车场登记备案手续、擅自对外经营的停车场;对停车场标志、标线等交通安全设施设置不规范的,限期予以规范完善;停车场管理制度不完善以及停车场内部存在安全隐患的,依法处罚并责令整改。

交警部门将组织开展经营性停车场、道路收费停

车泊位管理责任人的专门培训,并对各停车场进行现场检查。与物价等相关部门配合对各停车场的使用管理情况进行现场检查,对照整治工作内容,及时发现问题并督促管理者或经营者立即整改。对属于收费价格方面的问题及时通报物价部门处理;对属于经营资质方面的问题由公安交警、建

委、物价等部门共同处理;对于无经营资质而实施泊车收费的将立即予以取缔。

在整治工作中将及时通过报纸、广播、网络等媒介,通报工作进展,曝光违法经营停车场,接受群众的监督和举报。



吃樱桃遇堵 要退钱被斥

9名大学生吃樱桃引来窝心事

本报5月28日讯(见习记者 程凌润) 说是车接车送。结果路上却步行了一个半小时,27日,9名大学生组团去吃樱桃结果被迫步行很久,他们要求退费,组织者一共退给9人50元钱,还让他们“滚”。

28日下午,记者在青岛科技大学崂山校区见到了

刘霞。刘霞说,她看到校园里张贴的小广告后,决定与8名同学一起去北九水吃樱桃。广告上的价格是每人35元,费用包括包车费和门票。27日,他们通过小广告上的电话找到了组织者,9人交了315元钱后乘坐组织者包的公交车出行。刘霞说,活动组织者承诺车接车

送,每人都有座。在到达汉河社区后,她们被告知前面的路拥堵只能走路,不料一走就是一个半小时,之后才再次乘车上山。车上的人对组织者的安排很不满意,女领队做出了保证退还部分费用的承诺。

“他们9个人吧,拿这50块钱,让他们滚,什么破

学生!”刘霞回忆称,返回学校时,一名男子对她们破口大骂。刘霞认为组织者发的广告“太坑人了”,随后将遭遇发到微博上。

记者联系上刘霞曝光的活动组织者,他们也是该校的大学生,他们承认曾骂人,但是认为道路拥堵时让参加者步行并没有错。

女子微博留言要自杀

国外朋友看到后报警求助,女子幸运获救

本报5月28日讯(通讯员 刘海青 于九州 记者 刘腾腾) 与男友闹矛盾后,女子独自来青散心,尝试联系男友失败后,女子吞下120多片抗抑郁药自杀,并在微博上留言称要结束生命,被远在国外的朋友看到并报警,女子因此被警方及时救下。

26日下午6时许,崂山警方接到辖区某酒店报警电话称,在该酒店住宿的

一名女子可能服药自杀了。接到报警后,崂山公安分局中韩边防派出所民警迅速赶往事发酒店。民警赶到酒店的175房间后发现,一名年轻女子躺在床上不动,床头柜上放着一个空药瓶和一台平板电脑,此时女子已经处于昏迷状态,嘴里反复重复着“让我死,不要救我……”见状,民警和120工作人员迅速将女子抬上

救护车,送往附近的青医附院东院急救。

警方了解到,自杀女子姓唐,今年25岁,来自曲阜。26日,唐某和男朋友闹矛盾后收拾行李独自来青,16时许入住崂山区某酒店。17时许,唐某反复拨打男友手机却一直无法接通,心情极度低落的她便在微博上更新状态称准备自杀之后,就将随身携带的一整瓶抗抑郁药吞下。几分钟

后,远在国外的唐某的朋友在她的微博中看到了唐某的留言,在联系不上唐某的情况下,便根据微博上留下的信息联系到唐某所住酒店的工作人员帮忙查看一下。18时许,酒店工作人员发现唐某服药自杀后,赶紧拨打110报警。

27日中午,警方通过青医附院了解到,唐某已经安全脱险。

忽悠人

误信骗子忽悠

49人被骗160余万

本报5月28日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋 记者 刘腾腾) 多次以办理出国务工为名招揽务工人员,在收取了劳务费后却为他们办理旅游签证,几年来,共诈骗了49名出国务工人员共计160万余元的劳务费,近日,涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人乔某被胶南警方抓获。

今年2月10日,男子迟某向警方报案称,他在交给自称青岛某信息咨询部的女工作人员乔某数万元的出国务工费用后,拿到却是旅游签证。警方掌握证据后,5月18日下午在胶南北京路附近一居民小区内将乔某抓获。

经审查,乔某供述,在2008年3月至2010年4月期间,她以招收出国务工人员为名,在

没有劳务输出资质和能力的情况下,先后向前来办理劳务输出的魏某、冯某等17人每人收取了3.5万元至6万元的费用。拿到劳务费后,乔某通过旅行社让部分人员以旅游的形式到达韩国济州岛等地,17人因无法在韩务工被迫回国,而乔某骗取17人的共计92.7万元被她挥霍一空。

在2010年4月至2011年6月间,乔某再次以办理合法出国劳务为幌子,招揽了迟某、郭某、孙某等30余名出国务工人员,收取了共计67.7万元的劳务费。同样,这些务工者在到达韩国济州岛后因持旅游签证而被遣返回国。

目前,乔某已被警方依法刑事拘留,此案正在进一步处理中。

卖假货

百万货款买来假冒货

4名售假人被警方抓获

本报5月28日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 为谋取暴利,一公司低价购进仿冒产品冒充正品卖给客户,致使客户损失100余万元,近日,李沧警方将销售假冒商品的金某等4名嫌疑人抓获。

今年3月初,四川自贡市某商贸公司法人李先生到李沧公安分局经侦大队报警,称他曾与青岛某橡胶有限公司签订购销合同,购买某品牌的橡胶输送带。到货后,李先生按照合同支付了100余万元的货款。然而,李先生发现这些输送带的质量和制作工艺与之前购买的该品牌输送带差别很大。李先生感觉蹊跷,便联系了输送带的生产厂家,并将产品样品寄给厂家鉴定。

4月中旬,生产厂家回复李先生,称厂家

没有向青岛某橡胶有限公司销售过该产品,也没有通过其他渠道供货或加工,更没有许可他人使用注册的商标及企业名称。李沧警方分析后认为,青岛某橡胶有限公司有销售假冒注册商标商品的犯罪事实。

5月上旬,李沧经侦大队根据线索,将青岛某橡胶公司的负责人金某等4人抓获归案,但4人相互推诿都称不知情。根据前期掌握的线索,民警分别赶赴于烟台和威海两地的供货公司,证实与两家公司签订供货合同的正是金某等四人。在证据面前,金某等人承认了用次等橡胶产品冒充名牌商标产品的犯罪事实。

目前,金某四人因涉嫌销售假冒注册商标的商品被李沧警方依法逮捕。

九龙镇加强流动人口信息网络化管理

近年来,胶州市九龙镇人口计生办在流动人口管理中,以科学技术是第一生产力,流动人口现代化、信息化、网络化管理建设十分重要。该镇注重发挥网络的作用,加强流动人口现代化、信息化、网络化管理建设投入,积极利用好流动人口网络管理平台。每天定时安排专人查看流动人口网络平台的各项业务并及时做好相关处理,同时经常利用网络平台的留言板功能与山东省内其他地区乡镇、街道办事处、流动人口管理部门加强联系和沟通,相互交流学习,有效地加强了业务工作。

日前,胶州市九龙镇人口计划生育服务中心立足实际,积极研究对策,采取一系列措施,为育龄群众提高良好的服务。该镇召开全镇个村级药管员会议,严肃纪律,明确责任,属地负责,各村对属地医疗器械经营、大药房、计生用品经营点进行摸底排查,对发现有违规销售免费药具的及时上报。开展经常性工作,确保发放及时到位。该镇成立专项检查组定期及突击对医疗器械经营者、大药房、计生用品经营点进行拉网式检查,对发现问题的进行宣传教育,使他们自觉配合计划生育

工作。加大宣传力度,营造良好的宣传氛围,公开避孕药具免费发放点的地点、发放者姓名、联系电话,使育龄群众了解避孕药具的有关知识及领取渠道,能够维护自己的合法权益,用上安全免费的避孕药具。

近日,为满足广大群众生殖健康、避孕节育知情选择的需求,组织开展避孕药具“四访”服务活动,深受广大妇女的欢迎。一是“专访”,对近三年使用药具避孕有失败史或大不良反应对象进行专访,有针对性地邀请她们座谈,开展面对面的解疑答惑和避孕方法指

导服务。二是“家访”。对产后3个月内哺乳期对象进行“家访”因人而宣传授避孕方法,使首次避孕对象既掌握3-5种避孕方法,又获得知情选择知识。三是“回访”。对健康体检中的血压偏高对象以及近期更换避孕措施对象进行“回访”,采取体、询问等服务方法,了解适应情况。四是“查访”。对外出务工妇女通过电话、信函或利用回乡探亲机会进行“查访”,开展预约服务,了解避孕节育情况,进一步提高育龄妇女的生殖健康水平以及避孕效果。

(颜峰)